

# DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

## EGYSÉGES SZEMLÉLETTEL, HATÉKONY CSELEKVÉSSSEL MUNKAVERSENNYEL SEGÍTSÜK V. ÖTÉVES TERVÜNK MEGVALÓSÍTÁSÁT!

A szocialista munkaverseny-mozgalom Csongrád megyében is jelentősen hozzájárult a IV. ötéves terv teljesítéséhez, az építőmunka eredményeihez, társadalmi és gazdasági fejlődésünkhöz. A megyei párt-, állami és társadalmi szervek elismerésüket és köszönetüket fejezik ki az MSZMP XI. kongresszusa és hazánk felszabadulása 30. évfordulója tiszteletére indított munkaverseny résztvevőinek kimagasló termelési eredményeik eléréseért. Vállalásaikban, munkatetteikben megénk ipari, mezőgazdasági dolgozóinak felelősségtudata és lelkesedése mutatkozott meg, s most abban is, hogy az Ikarus dolgozóinak kezdeményezését követve, kiténtetett vállalatunk újabb munkaverseny-vállalások teljesítésével járulnak hozzá, hogy megfelelő társadalmi háttérrel biztosíthassuk V. öt éves tervünk céljainak eléréséhez.

A most következő középtávú tervidőszakban is fontos eszköze a munkaverseny társadalompolitikai és gazdaságpolitikai céljainak megvalósításának. Ezért helyeseljük, hogy ezekkel összhangban igyekezzen meghatározni vállalatunknál a kibontakozó nemes vetékedés céljait, és ezzel új lendületet adni a munkaverseny-mozgalomnak. Az V. ötéves terv célkitűzései megvalósításáért érzett felelősségüket juttatják kifejezésre a Kenderfonó és Szövőipari Vállalat, a Kőolaj- és Földgáztermelő Vállalat szegedi üzeme, a Dél-magyarországi Magas- és Mélyépítő Vállalat, a Szegedi Konzervgyár, a Pankotai Állami Gazdaság gazdasági, párt-, szakszervezeti és KISZ-vezetőségei, dolgozói, műszaki vezetői, a szocialista és a címért küzdő munkabrigádok azzal, hogy követik az Ikarus dolgozóinak példáját. Korábbi munkájuk eredményéhez, magas kitüntetéseihez méltóan akarnak ismét helytállni a mindennapi munkában.

Csongrád megye ipari, mezőgazdasági üzemeiben, gazdaságaiban mind több kollektíva fogalmazta meg az elmúlt napokban vállalatát. Gyors ütemben terjed az a felismerés, hogy a gazdasági hatékonyság növelése munkásérdek, az általános közérdek, s ha magasabb színvonalon akarunk élni, jobban kell dolgozni, gazdálkodni. Most, a vállalati V. ötéves terv megismerése után, a brigádok, a kisebb-nagyobb közösségek tevékenységében mind nagyobb hangsúlyt kapnak a vállalati célokkal jól összehangolt gazdasági, termelési vállalá-

sok. Kérjük a Csongrád megyei párt-, tanács, KISZ- és szakszervezeti vezetőket, az aktivistákat, hogy karolják fel a dolgozók segítő szándékát, áldozatvállalását, támogatását nemcsak kezdeményezéseiket, hogy új lendületet kapjon Csongrád megyében a szocialista munkaverseny. Éljük el, hogy a szocialista öntudat és az anyagi érdeklenség kettős pillérére építve fejlődjön tovább a szocialista verseny, és eredményezze az V. ötéves terv feladatainak megvalósítását. Már a középtávú terv első esztendőjében, 1976-ban, a verseny jobban segítse a gazdálkodás intenzív fejlődését, biztosítson nagyobb teret a jó minőségű, fegyvelmezett, lendületes munkának, és nagyobb lehetőséget az egyéni és közös tevékenység teljesebb kibontakoztatásának.

A munkaversenyt most sem a hangzatos, szépen csengő szövegek, hanem a szerény és tartalmas munka fémjelézte, melynek eredményeként növekedjen a gazdálkodás hatékonysága és eredményessége, segítsen megalapozni a dolgozók élet- és munkakörülményeinek további emelését.

A szocialista brigádok nagy része a kongresszusi verseny időszakában kiemelkedő munkasikeret ért el a hármas jelző jegyében, emelte a dolgozók szakmai műveltségi színvonalát, segítette kifejleszteni a szocialista gondolkodást. Az elismerés és a köszönet szavait tolmácsoljuk és egyben örömmel üdvözljük, hogy újabb vállalatokkal készek közreműködni az 1976. évi népgazdasági terv megvalósításában. Jó munkájukkal akarják elősegíteni az V. ötéves tervben foglalt célok elérését, termelési és szociálpolitikai terveink megvalósítását. Nyújtsanak ehhez a lelkes munkához, kezdeményezéshez mindenütt segítséget a párt-, állami és társadalmi szervek, hogy célkitűzéseink megvalósításával, az önként vállalt nagyobb feladatok teljesítésével járjunk hozzá társadalmi és gazdasági fejlődésünkhöz.

**MSZMP CSONGRÁD MEGYEI  
VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA,  
A CSONGRÁD MEGYEI TANÁCS  
VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA,  
A SZAKSZERVEZETEK  
CSONGRÁD MEGYEI  
TANÁCSÁNAK ELNÖKSÉGE,  
A KISZ CSONGRÁD MEGYEI  
BIZOTTSÁGA**

## Elismerés a mórakalmi Haladás Szakszervezetnek Ünnepi közgyűlést tartottak

A mórakalmi Haladás szakszervezet tagja, az idén már másodszer nyerte el a „kiváló” címet. A 2640 hektár területű szakszervezet kezelt kiemelkedő eredményt ért el az elmúlt évben. **Dobó Szilveszter**, a szakszervezet elnöke az ünnepi közgyűlésen beszámolt a múlt évről, hogy a közös állóeszköz értéke tavaly közel másfél millió forinttal emelkedett. Nagyban hozzájárult a hatékony és eredményes gazdálkodáshoz a költségek nagyarányú csökkentése, a jól átgondolt takarékoság. Hat szocialista brigád is működik a közönségben, akik példamutató munkával és rendszeres többlet munkavállalásokkal segítik a gazdálkodást. A Kiváló Szakszervezet oklevelet a tegnapi szombaton rendezett ünnepi közgyűlésen. **Gyuris Szilveszter**, a Csongrád megyei tanács vb. mezőgazdasági és élelmiszerügyi osztályának helyettes vezetője adta át. **Vázsonyi** a gazdasági

ság eredményeit, s kiemelte a mórakalmiak különösen jó igyekezetét. A továbbiakban is eredményes és sikeres gazdálkodást kívánt a tag-ságnak. Ezután átadta a MEM kitüntetését. A Mezőgazdaság Kiváló Dolgozója lett **Abraham Imre** brigádvezető, **Ambrus Béláné** telepvezető, **Bálint Ferenc** növényvédelmi gépész, **Herédi István** gépkocsivezető és **Papp Jenő** pénztáros. Miniszteri dícséretet kapott **Szécsi Ferencné** szőlőtermesztő munkás és **Mészáros Jenő** lakatos. Ezen kívül tíz tag a Szakszervezet Kiváló Dolgozója kitüntetésben részesült. A tsz. alapítójai közül az az elnök, aki 1961-től a szakszervezeti vezetőség tagja, **Bibók István** országgyűlési képviselő, **Csertus**

## Kommunista műszak a DÉLÉP-nél

Dolgozóinak lakásépítési és -vásárlási törekvéseit tavalyelőtt csaknem egymillió, tavaly pedig 3 millió 600 ezer forint költséggel segítette a Dél-magyarországi Magas- és Mélyépítő Vállalat. Idén minden eddiginél többen igényelték hitelt a munkások és az alkalmazottak közül, ezért **kivánatos a vállalati lakásépítési alap további bővítése.** Ez volt a legfőbb mozgatója a szocialista brigádok egyik kezdeményezésének, amely szerint tegnapi, szombatra **kommunista műszakot** szerveztek.

A vállalat valamennyi munkahelyén megjelentek tehát a segítőkész dolgozók; a munkások és alkalmazottak több mint hatvan százaléka cserélte föl szabad szombatját termelőmunkával.

## Rádió- kapcsolat fúrótoronyok között

A balatonalmádi Bauxitkutató Vállalatnál a posta, a rádió és televízió műszaki igazgatósággal együttműködve megkezdtek a korszerű hírszolgálat kiépítését. Az egymástól és a kutató központoktól gyakran 20-30 kilométerre levő fúróberendezések között rádiókapcsolatot teremtenek: adó-vevő készülékekkel oldják meg a rendszeres információcserét.

A korszerű hírközléssel meggyorsítják az intézkedéseket, hamarabb eljut a kéri pótalkatrész rendelési helyére és a javító szolgálat is késedelem nélkül megérkehet.

## Apró Antal látogatása Makón

Szombaton **Apró Antal**, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, az országgyűlés elnöke **Makóra látogatott.** A városi pártbizottság épületében beszélgetett **dr. Vezér Károllyal**, a városi pártbizottság első titkárával, **dr. Forgó Istvánnal**, a városi tanács elnökével és **Kangyalka Antallal**, a város országgyűlési képviselőjével. A város vezetői tájékoztatták a település gazdasági fejlődéséről, az elért eredményekről, és a közeljövő feladatairól.

**Apró Antal** délelőtt meglátogatta a **FÉG makói gyáregységét.** A kedves vendéget és a kíséretében levő városvezetőket **Szilánk András**, a FÉG igazgatója, **Balogh István**, a gyáregység igazgatója és **Csonka János**, a pártbizottság titkára köszöntötte. A gyár munkájának, eredményeinek és terveinek ismertetése után **üzemlátogatásra** került sor. Megtekintettek több üzemszarnokot, ahol **Apró Antal elbeszélgetett** a gépek mellett dolgozó munkásokkal.

Dél körül a város vezetőinek társaságában megtekintették Makó új ipari körzetét, a rákosi utat, ahol a Taurusnak és a MEDICOR-nak működik gyáregysége. Mindkettő jelentősen fejlődik a közeljövőben.

**Apró Antal** makói látogatása a késő délutáni órákban fejeződött be.

## Kiváló munkásörök, parancsnokok tanácskozása



Somogyi Károlyné felvétele

A tanácskozás résztvevőinek egy csoportja

Tegnap délelőtt a Szegedi Ruhagyár művelődési termében rendezett tanácskozást a **Gera Sándor munkásörök-zászlóalj**, kiváló munkásörök és parancsnokok részvételével. A tanácskozáson részt vett **dr. Varga Dezső**, az MSZMP Szeged városi bizottságának titkára, **Mákos István**, a Csongrád megyei munkásörök parancsnoka, s az Országos Munkásörök Parancsnokság képviselőjében **Petrilák Lajos** is, valamint üzemek, intézmények, ipari és mező-

gazdasági szervezetek képviselői. **Dobó József** századparancsnok üdvözlő szavai után **Fülkö József**, a Gera Sándor munkásörök-zászlóalj parancsnoka számolt be az idei első félévi kiképzési és szolgálati feladatok végrehajtásáról. Hangsúlyozta, hogy a szegedi munkásörök-zászlóalj állománya is politikailag egységes, fegyvelmezett. A fegyveres felkészülési, készenléti feladatokkal együtt folyamatos és aktív társadalmi, közéleti tevékenységet fejt ki. A testületben biztosított a munkásörök parancsnokjának a szocialista rendszer fegyveres védelmét önként vállaló dolgozók felkészítése, kommunista, hazafias, internacionalista nevelése. Az eltelt időszakban is tovább fejlődött a munkásörök erősödött tevékenységének politikai tartalma, mozgalmi jellege, működése a jelen és a jövő feladataihoz igazodik.

Az idei első félévi feladatokat a Gera Sándor munkásörök-zászlóalj naprakészen és hiánytalanul végrehajtotta. A jó eredmény annak is köszönhető, hogy magas követelményt állítottak a parancsnokok oktató-nevelő munkájával szemben. A foglalkozások és löképzések ellenőrzésekor mind a

megyei, mind pedig a zászlóalj-parancsnokság megállapította; az alegységek és munkásörök teljesítették az eléjük állított követelményeket. Egyre több parancsnok érti meg: a nevelő tevékenység fő követelménye a munkásörökben az, hogy az állomány érte jól a párt politikáját, s közéleti tevékenységében, munkahelyén és a munkásörök feladatok teljesítése során legyen aktív, példamutató. Az állomány 28 százaléka részesült eddig kiváló munkásör jelvényben. Az egység valamennyi százada patronál iskolákat, úttörőszervezeteket. A munkásörök élén járnak a fiatalok nevelésében, a társadalmi feladatok teljesítésében, például mutatnak munkahelyükön, a munkásörök szolgálatában. A legutóbbi kiképzési napokon több mint kétszáz annak vért önkéntesen. A beszámolót követő vitában számosan szólaltak fel annak jegyében, hogy a zászlóalj minél sikeresebben hajtsa végre az éves munkásörök feladatokat, eredményével legyen méltó a munkásörök megalakulásának közelgő, 20. évfordulójához. Az 1976-os kiképzési év a 20. esztendőre való felkészülés éve. A tanácskozáson 25 munkásört delegáltak: a zászlóaljat ők képviselik majd a megyei tanácskozáson.